SFN54E3H6H

foFILR TEERIEERERET RS
[%Tﬂnln-l_i (ﬁ%ﬁ*‘l‘)]
FOF LR PS5

J1hnl

AT G, IR R U O ORI 2 G580 H 5720,
ZUrn— RefTo L EASUTENCB T 2 TIRFHIZR S bD & L,
AEEEICED LT THE_F~ORMITR ) 21TbRn I &,



1. ¥B4
EHBA Foft LR TR BRI 3% 33
JBATE T B : BRRIREHARK)IF R
2 FNER L B B TTRE B H S
2. ¥EHENE
1) FEFEA S 54 2H 7) LI BRI
2) HHEHT4 FOHLR DB BT LR 8) # X HEFAR (RYERT - PEE TR th)
3) EEBES 22865820040013 9) I - B
4) XSy HAEEE (Ml L 2&1) OnEs 10) #FHEA ST AFE12H
5) AH[EHK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 324 HIH H 4&Ff1 54 34 7H 1 2) HALEHEHA S 54 2H
(447) E Hf 64 1H24H 1 3) HHhEHFH S 54 2H
(% mZEE) £ £ A A 14) niiEAEER M
15) R M
BGE EBNE
AFEHIL, REBPHLIK D7k Tk ek ek, AL HIX O MR B EEREF. MK HIX OBt M A=0. 025km2, J& IR 1=0. 25km2, ZR B Lkt (AEEFHHX) 1x,
FIR G O K O KX P IEH o HKEH B, R o B #bliE Tico FEFRELE SRR F (b)) 1, BRI - PEKGTEHIE ERE (BKHIX) 1
WCORRRE LV ELDE2FEMT I EHHNETHEBTH D, K, BEMEETRREE D &0 GREHK) 1, R®EEFER 1

3. THERA
1) THEEHE 2) H 3) Bofsy 4) FEA
VR =y WP BB

-1 - Eszi@y T R




At YRR E

¥EBAL | RONLR TR i R ERS E RS
H H ]
TEHH - IRE - fER - M50 RS BT & B AFA T2 SEEHE B
Hi ) B
= 1 880, 248
Bt )
= 1 880, 248
B st 0
= 1 880, 248
Bl (TE3ERT ) N 15
kW 1 41,574
EiL ) & W 2 =
(km2) =X, (0. 025) 1 838, 674
St~ FH I &
= 1 824, 495
BRI A
= 1 824, 495
AR
= 1 824, 495

Eszi@y T R



At YRR E

¥W4 | RONUR TEBIRIERRERE e B3
H B i I
THH - AR - FER - 5 fsar s HAAT o HAAR BHE R ARV B
YRR w 3 5
k5% 86, 220
Tt s AT H 1=
km .25 160, 600 40, 150
IR E H 2 =
km .25 289, 500 72, 375
LSRR B H 35
km .25 573, 700 143, 425
% B Ma% & I & HA 4 =
km .25 256, 000 64, 000
FHEMTIRI £ HA 5 &
km .25 414, 300 103, 575
FR T HA 6 =
km .25 1, 259, 000 314, 750
Rt
= 57, 000

TAZmA TR )R



BE PR

¥EBAL | RONLR TR i R ERS E RS
H H [EREZEE
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
[EREF TS
= 1 57, 000
CRED® S0 % ¢
= 1 57, 000
CRADE SN iD% ¢ N 4 =

= 1 57, 000

ke hg g
= 1 1,761, 743

kR
= 1 1, 398, 257

AR AN 5 &5

= 1 1, 398, 257

ilE=eerin
= 1 3, 160, 000

W AR IE Y B
= 1 11, 565, 640

-3 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



At YRR E

¥EBAL | RONLR TR i R ERS E RS
H H RO R R
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
— R R A
= 1 11, 565, 640
FR AR R RSP Hh X
= 1 3, 000, 340
R N 6 &
= 1 3, 000, 340
it B 1 R e X
= 1 3,477, 440
i R R N 75
= 1 3, 477, 440
BRI A - PG EEk G 7K X
= 1 3, 122, 900
BRI - PEoKETHEERE N 8 &
= 1 3, 122, 900
HEMbhE TRk e 0 & o FRAN X
= 1 1, 964, 960
-4 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



ARE

¥EBAL | RONLR TR i R ERS E RS
H H RO R R
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B

HEbiE TR E D E &8 W 9 =

= 1 1, 964, 960
3@
= 1 718, 640
Him (REHER)
= 1 718, 640
e

= 1 529, 900

Tée% W 10 =
= 1 529, 900

DA

= 1 79, 400

B[R] 3R A B 75
=] 1 50, 100 50, 100

MR RIE I X oWy B 8 &
[=] 1 29, 300 29, 300

-5 - ES I YR GBI 3 LW -4 )




At YRR E

¥W4 | RONUR TEBIRIERRERE e RS
HH I5m
THH - AR - FER - 5 fsar s HAAT & B BHE T2 SEEHE B
2N BR iR S AR
= 1 109, 340
INBH R R AR E AR 2 11 =
kW 1 109, 340
[R5
= 1 554, 390
[R5 ¢
= 1 554, 390
Vi k¢
= 1 77, 390
i (RiE - BHAm) w 12 &
= 1 77, 390
R S0 %
= 1 477, 000
BT R S B2 w 13 5
= 1 477, 000
-6 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



At YRR E

¥EBAL | RONLR TR i R ERS E RS
H H EEEEM (ZOMEMmER<)
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
EREF A (Z OB L)
= 1 12, 838, 670
Z OFAT
= 1 6,615, 084
— e B
= 1 10, 466, 246
SEMmAS
= 1 29, 920, 000
SEVS A
= 1 33, 080, 000
THE B %0
= 1 3, 308, 000
B S
= 1 36, 388, 000
-7 - ES I YR GBI 3 LW -4 )




Al 4F A 2023. 02
HHE A A 2023. 02

¢
iy
g%
I

S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
Bt (TESER )
LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
Bt (TESERT ) 2 14 &
kW 1 41,574

41,574

Eszi@y T R




= {8 71 O .
1 ) N R = Toane o

555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

L
LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
VEZEF 2 15 &
(km2) =X (0.025)1 20, 127
AR 2 16 =
(km2) =X (0.025)1 629, 959
B ftmee H 17 5
(km2) =X (0.025)1 121, 329
BB T — & 7 7 A L DOVER N 18 &
(km2) = (0. 025) 1 67, 259
838, 674

., [ Asimy St i



N = i Al 4F A 2023. 02
1 /j 5( W :R SEEHEN  ]2023.02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
35 VEZEF
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol T 2
VEZEF 2 19 &
kW 1 86, 220
86, 220
= i HAff i 45 H 2023. 02
1 yj 5? Ijﬂ :R SR 202302
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
4 = BT AR A TR
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
XYL
= 1 1,495, 521
L EREE SR 2. 3X A% () 0. 44
(FHRFHE 0 #C)
= 1 57, 000
57, 000

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2023. 02
/5( 2 :R SENEER 2023, 02
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 5 & EAtS
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
=R Fg
B % bR <
= 1 1,761,743
RS- g3
% 79.7
ARk
BN X R RRE R
= 1 1, 404, 109
THEEKE
-5, 852
7t
1, 398, 257

Eszi@y T R



B FH A A 2023. 02
AR A A 2023. 02
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
%Lljll
I

6 = LR LG
HH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e

X EFETE M 20 &
= 1 134, 580

i A w 21 &
= 1 148, 960

FEARFTARTE W 22 &
= 1 313, 380

A TR TR B N 23 &
= 1 537, 560

FHBEAE N 24 =
= 1 85, 760

et B s
= 1 343, 080

EitE N 26 &
= 1 333, 100

Jiti, T &t ™ 21 B
= 1 343, 400

MR W 28 &
= 1 210, 940

ARG W 29 &
= 1 194, 820

WA R N 30 &
= 1 354, 760

e [ Asimy St i



N = i Al 4F A 2023. 02
/5( 2 :R SENEER 2023, 02
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 = etk ERkE
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
3, 000, 340
ES I YR GBI 3 LW -4 )




B FH A A 2023. 02
AR A A 2023. 02
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
%Lljll
I

(= it A% B AR 5
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e

X EFETE M 31 &
= 1 138, 740

i A w 32 5
= 1 152, 560

FEARFTARTE W 33 &
= 1 293, 080

faskEEt GEET) H 34 5
= 1 285, 000

faskERE (L) W 35 &
= 1 90, 800

iRk e GERT) N 36 &
= 1 131, 220

TN I S S R w 37 &
= 1 296, 680

TRATHE Tha %% 7 w 38 =
= 1 615, 100

Jite TEH - ARG SR at w 39 &
= 1 468, 220

it E N 40 B
= 1 369, 260

[ N 41 =
= 1 179, 920

L [ Asimy St i



N = i Al 4F A 2023. 02
/5( 2 :R SENEER 2023, 02
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
= it A% B AR 5
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
ARG N 42 &
= 162, 840
AR N 43 &
= 294, 020
3,477, 440

Eszi@y T R



B FH A A 2023. 02
AR A A 2023. 02
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
%Lljll
I

8 & BRI - Bk GG
HH LT - Bk A HAL o HAT ot e

atatE s
= 1 136, 980

i A w 45 5
= 1 150, 660

- T TR TR W 46 =
= 1 524, 580

FHBEAE N 47 =
= 1 240, 940

BEAK MR & N 48 &
= 1 194, 980

Jite TEH] - PEAKFEfE E wN 49 £
= 1 431, 740

REHH moo
= 1 361, 620

EitE N 51 &
= 1 365, 000

MR W 52 &
= 1 208, 140

ARG W 53 &
= 1 172, 860

WA R N 54 =
= 1 335, 400

g [ Asimy St i



%g%%
I

Al 4F A 2023. 02
HHE A A 2023. 02

555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 8 & BRI - Pk G
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
3, 122, 900

Eszi@y T R



= i Al 4F A 2023. 02
= R SRENERAER | 2023 02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
9 & BEbii Tal e v & o
THH LT - Bk SR AKR

Bl W b5 &
124, 300

i A w 56 =
141, 440

W TL¥EZE~Oe 7TV T W 57 &
188, 320

EaNE DO ™ 58 &
326, 620

H Bk Tz & 23 o N 59 &
358, 440

B E ki T2 L AR 0% N 60 &
242, 840

TR ESZ GO N 6l &
278, 920

AR N 62 &
304, 080
1, 964, 960

[

Eszi@y T R




= i A FH 4 A 2023. 02
SN S | 2023, 02
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
Tad
LT - Bk HANT SR AKR
AR N
= 529, 900
529, 900
= i A FH 4 A 2023. 02
SN S | 2023, 02
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
INBH R R AR VERR
LT - Bk HANT K5 AKR
INBH R R AR VERR M
kW 109, 340
109, 340

Eszi@y T R




N = i Al 4F A 2023. 02
/5( W :R SENEER 2023, 02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
ik (R LE - i)
LT - Bk A HAL o HAT 4KE
XYL
= 1 12, 284, 280
ik (REF L - minE)
B A #X0. 0063
= 1 77, 390
77, 390
= i HAff i 45 H 2023. 02
1 yj 5? W o SR 202302
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
13 & BT AR A TR
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
XYL
= 1 12, 284, 280
CRADE S TKAD% ¢ HENS . P S EERIRR R
6. 9X B ANE (F) 0. 45
= 1 477,000| (FMRmBYIY )
477, 000

- 13 - Eszi@y T R



iR (fF3EE )

N = i Al 4F A 2023. 02
2 / 5( W :R SR | 2023, 02
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 14 & Bt (TESER )
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 31, 980
il e 3
AES
A 0.2 48, 000 9, 600
B AT
AES
A 0.3 42, 200 12, 660
Milises ikl
AES
A 0.3 32, 400 9, 720
AR
SFG%E - 31,980
1.3 41, 574
41, 574
— l —

Eszi@y T R



B FH A A 2023. 02
AR A A 2023. 02
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

B 1

il

2 W W

%
I

] 15 = VEZEF
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 13, 486
il e 3
AES
A 0.138 48, 000 6, 624
B AT
AES
A 0. 092 42, 200 3, 882
Milises ikl
AES
A 0. 092 32, 400 2,980
EEANMEED 6.5 %
= 1 876
TEEER R
BEEAMED 1 %
= 1 134
Mkt
BEEAMED 2 %
= 1 269
T P
W EE AR 3L 0. 050
= 1 718
b
XTG4 « 15, 483
1.3 20, 127
20, 127

., [ Asimy St i



B FH A A 2023. 02
AR A A 2023. 02
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

il

B 1

2 W W

%%%
I

wN 16 = AR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 422,021
ez A
o1
A 2. 806 42, 200 118, 413
i3kl
o1
A 4,324 32, 400 140, 097
Milises ikl
AES
A 1.426 32, 400 46, 202
BT
2
A 3.772 31, 100 117, 309
FEAB AR 2
EEANMEED 6.5 %
= 1 27, 431
TEEER R
BEEAMED 1 %
= 1 4,220
Mkt
HEANED 2 %
= 1 8, 440
T PR
W EE AR 3L 0. 050
= 1 22,472
AR
XTG4 « 484, 584
1.3 629, 959
629, 959

. [ Asimy St i



. N = i B 45 A 2023. 02
) 9 /ﬁ( |j<] AR SEERER | 2023 02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 17 & P TES
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 81, 282
ez A
AES
A 0. 69 42, 200 29, 118
i3kl
AES
A 1.61 32, 400 52, 164
HEA AR e
EEANMED 6.5 %
= 1 5, 283
TB(E EE
BEEAMED 1 %
= 1 812
Mkt
BEEAMED 2 %
= 1 1,625
T PR
FEREE B R %K 0. 050
= 1 4,328
A
T4 © 93, 330
1.3 121, 329
121, 329
— 4 —

Eszi@y T R



. N = i B 45 A 2023. 02
S 2 W W iR S | 2023 02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 18 & BEER T — % 7 7 A VOVER
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 45, 060
ez A
AES
A 0. 644 42, 200 27,176
i3kl
AES
A 0. 552 32, 400 17, 884
HEA AR e
EEANMED 6.5 %
= 1 2,928
T {E R
BEEAMED 1 %
= 1 450
Mkt
BEEAMED 2 %
= 1 901
T PR
FEREE B R %K 0. 050
= 1 2,399
A
XTG4 « 51, 738
1.3 67, 259
67, 259
— 5 —

Eszi@y T R



B FH A A 2023. 02
AR A A 2023. 02
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

S ) zﬁ( Pﬂ

%Lljll
I

] 19 = VEZEF

HH R - KK A BT s G R HES
EEAR

X 1 86, 220
Ll e E s
aFS

A 0.6 48, 000 28, 800
iR €
aFS

A 0.9 42, 200 37,980
RS e s IE
aFS

A 0.6 32, 400 19, 440

86, 220

6 [ Asimy St i



S N = i B 45 A 2023. 02
et At 2 IR N SN SSEEFIEA 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 20 & EXEE
THH LT - Bk HifT Fgy 4KE
[EE-YN L
= 134, 580
Eases 3]
A 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 41, 600 54, 080
134, 580

Eszi@y T R



S N = i B 45 A 2023. 02
Ptk % /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 2023 02
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & i A
THH LT - Bk HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 148, 960
Eases 3]
A 0.4 58, 600 23, 440
i (A)
A 0.9 51, 200 46, 080
i (B)
A 1.2 41, 600 49, 920
i (C)
A 0.9 32, 800 29, 520
148, 960

Eszi@y T R



S N = i B 45 A 2023. 02
Pt Ll 2 W W SN SR S | 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 22 5 FEARFIHR T
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 313, 380
Eases 3]
A 58, 600 35, 160
Bl (A)
A 51, 200 97, 280
Bl (B)
A 41, 600 108, 160
B (C)
A 32, 800 52, 480
Hfr &
A 29, 000 20, 300
313, 380

Eszi@y T R



S N = i B 45 A 2023. 02
Pt 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 23 5 ST AR TR R
THH LR - Hik& A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 537, 560
FATH AR
A 0.3 58, 600 17, 580
Bl (A)
A 1.4 51, 200 71, 680
Bl (B)
A 3.6 41, 600 149, 760
B (C)
A 5.3 32, 800 173, 840
Hfr &
A 4.3 29, 000 124, 700
537, 560

Eszi@y T R



e Rkt

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /j 5( W :R SEEHEN  ]2023.02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 24 = FHHEAG ]
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 85, 760
Hehl (B)
A 0.8 41, 600 33, 280
i (C)
A 1.6 32, 800 52, 480
85, 760
— 11 —

Eszi@y T R




S N = i B 45 A 2023. 02
Pt 2 W W SN SHIBE] 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & FX A
THH LR - Hik& % HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 343, 080
R (A)
A 0.6 51, 200 30, 720
Bl (B)
A 1.5 41, 600 62, 400
Bl (C)
A 3.2 32, 800 104, 960
et &
A 5 29, 000 145, 000
343, 080

Eszi@y T R



S N = i B 45 A 2023. 02
Pt 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 26 & HEitE
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 333, 100
R (A)
A 0.4 51, 200 20, 480
Bl (B)
A 1.2 41, 600 49, 920
Bl (C)
A 3.5 32, 800 114, 800
et &
A 5.1 29, 000 147, 900
333, 100

Eszi@y T R



S N = i B 45 A 2023. 02
Pt Ll 2 W W SN SR S | 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 2T & it T 1
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 343, 400
Eases 3]
A 58, 600 17, 580
Bl (A)
A 51, 200 66, 560
Bl (B)
A 41, 600 104, 000
B (C)
A 32, 800 88, 560
Hfr &
A 29, 000 66, 700
343, 400

Eszi@y T R




S N = i B 45 A 2023. 02
Ptk % /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 2023 02
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 28 & AT
THH LT - Bk HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 210, 940
Eases 3]
A 1.1 58, 600 64, 460
Bl (A)
A 1.6 51, 200 81, 920
Bl (B)
A 1 41, 600 41, 600
B (C)
A 0.7 32, 800 22, 960
210, 940

Eszi@y T R



S N = i B 45 A 2023. 02
et At 2 IR N SN SSEEFIEA 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 29 & ARG
THH LT - Bk HifT Fgy Kol
[EE-YN L
= 194, 820
Eases 3]
A 58, 600 52, 740
Bl (A)
A 51, 200 92, 160
Bl (B)
A 41, 600 49, 920
194, 820

Eszi@y T R



S N = i B 45 A 2023. 02
Pt 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
W 30 & A EER
THH LR - Hik& A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 354, 760
FATH AR
A 0.4 58, 600 23, 440
Bl (A)
A 1.4 51, 200 71, 680
Bl (B)
A 2.7 41, 600 112, 320
B (C)
A 2.9 32, 800 95, 120
Hfr &
A 1.8 29, 000 52, 200
354, 760

Eszi@y T R




A - N = i B 45 A 2023. 02
HRkR A 2 IR N SN SSEEFIEA 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 31 & EXEE
THH LT - Bk HifT Fgy 4KE
[EE-YN L
= 138, 740
Eases 3]
A 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 41, 600 58, 240
138, 740

Eszi@y T R



A - N = i B 45 A 2023. 02
MR 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 32 & i A
THH LT - Bk HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 152, 560
Eases 3]
A 0.4 58, 600 23, 440
Bl (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 1.4 41, 600 58, 240
B (C)
A 0.6 32, 800 19, 680
152, 560

Eszi@y T R



) - N = i B 45 A 2023. 02
W A 2 W W SN SR S | 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 33 & FEARFIHR T
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 293, 080
Eases 3]
A 58, 600 35, 160
Bl (A)
A 51, 200 97, 280
Bl (B)
A 41, 600 99, 840
B (C)
A 32, 800 49, 200
Hfr &
A 29, 000 11, 600
293, 080

Eszi@y T R



A - N = i B 45 A 2023. 02
MR 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 3= skt GERT)
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 1 285, 000
R (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
i (B)
A 1.1 41, 600 45, 760
i (C)
A 2.3 32, 800 75, 440
et &
A 3 29, 000 87, 000
285, 000

Eszi@y T R




Hi A B R

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /k P ‘l :R i FAE 2023. 02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 35 & iRk Er (1)
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 90, 800
R (C)
A 1 32, 800 32, 800
it g
A 2 29, 000 58, 000
90, 800
— 22 —

Eszi@y T R




B FH A A 2023. 02
AR A A 2023. 02
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

Hi A B R 2 yk W

%Lljll
I

N3 MizzaREr GERT)

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 131, 220
R (A)
A 0.1 51, 200 5, 120
Bl (B)
A 1.3 41, 600 54, 080
Bl (C)
A 1.4 32, 800 45,920
it g
A 0.9 29, 000 26, 100
131, 220

- 23 - Eszi@y T R



) - N = i B 45 A 2023. 02
MR 2 /Jb\ N SN SEhEAIEA 12023, 02
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 3T & RIS S R
THH LT - Bk A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 296, 680
Eases 3]
A 58, 600 5, 860
Bl (A)
A 51, 200 61, 440
Bl (B)
A 41, 600 74, 880
B (C)
A 32, 800 82, 000
Hfr &
A 29, 000 72, 500
296, 680

Eszi@y T R



A - N = i B 45 A 2023. 02
M % /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 2023 02
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 38 & TRAHHIE T gk ek s
THH LT - Bk HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 615, 100
R (A)
A 3.3 51, 200 168, 960
i (B)
A 5.1 41, 600 212, 160
i (C)
A 5.1 32, 800 167, 280
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
615, 100

Eszi@y T R



) - N = i B 45 A 2023. 02
MR 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 39 = Jite TE ] - ARG SR Et
THH LR - Hik& A HAL o HAT Kol e
[EE-YN L
= 1 468, 220
R (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 2.9 41, 600 120, 640
Bl (C)
A 4.1 32, 800 134, 480
et &
A 4.7 29, 000 136, 300
468, 220

Eszi@y T R




A - N = i B 45 A 2023. 02
MR 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 40 & HEitE
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 1 369, 260
R (A)
A 0.7 51, 200 35, 840
Bl (B)
A 1.9 41, 600 79, 040
Bl (C)
A 3.6 32, 800 118, 080
et &
A 4.7 29, 000 136, 300
369, 260

Eszi@y T R




A - N = i B 45 A 2023. 02
M % /ﬁ( |j<] ﬁR SEERER | 2023 02
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N4l 5 AT
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 179, 920
Eases 3]
A 0.8 58, 600 46, 880
i (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
i (B)
A 0.8 41, 600 33, 280
i (C)
A 0.7 32, 800 22, 960
179, 920

Eszi@y T R



A - N = i B 45 A 2023. 02
W A 2 W W SN SR S | 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 42 = ARG
THH LT - Bk HifT Fgy 4KE
[EE-YN L
= 162, 840
Eases 3]
A 58, 600 35, 160
Bl (A)
A 51, 200 81, 920
Bl (B)
A 41, 600 45, 760
162, 840

Eszi@y T R



) - N = i B 45 A 2023. 02
MR 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 43 = A EER
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 1 294, 020
Eases 3]
A 0.6 58, 600 35, 160
i (A)
A 1.3 51, 200 66, 560
i (B)
A 2 41, 600 83, 200
i (C)
A 2 32, 800 65, 600
Hfr &
A 1.5 29, 000 43, 500
294, 020

Eszi@y T R



BRHAIA - PEK T EE

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 44 5 EXEE
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 136, 980
P - HEE
A 0.2 66, 900 13, 380
AL
A 0.4 58, 600 23, 440
Bl (A)
A 0.9 51, 200 46, 080
Bl (B)
A 1.3 41, 600 54, 080
136, 980
— 31 —

Eszi@y T R



BRHAIA - PEK T EE

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 45 & i A
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 150, 660
FATH AR
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 0.9 51, 200 46, 080
Bl (B)
A 1.1 41, 600 45, 760
B (C)
A 0.9 32, 800 29, 520
150, 660
— 32 —

Eszi@y T R



BRHFI A -

B N = i B 45 A 2023. 02
P 2 W W SN SHIBE] 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 46 & ST AR TR R
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 524, 580
FATH AR
A 0.4 58, 600 23, 440
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 3.2 41, 600 133, 120
B (C)
A 4.9 32, 800 160, 720
Hfr &
A 4.5 29, 000 130, 500
524, 580
— 33 —

Eszi@y T R



BRHAIA - PEK T EE

N = i Al 4F A 2023. 02
2 / 5( W :R SR | 2023, 02
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 47 & JFABPEAET
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 240, 940
R (A)
A 1.1 51, 200 56, 320
Bl (B)
A 1.1 41, 600 45,760
Bl (C)
A 2.2 32, 800 72,160
it g
A 2.3 29, 000 66, 700
240, 940
— 34 —

Eszi@y T R



BRHAIA - PEK T EE

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 48 & BEAK MR % 5
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 194, 980
R (A)
A 0.7 51, 200 35, 840
Bl (B)
A 1.3 41, 600 54, 080
Bl (C)
A 1.7 32, 800 55, 760
it g
A 1.7 29, 000 49, 300
194, 980
— 35 —

Eszi@y T R



BRHAIA - PEK T EE

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 49 & Jith TEH] - PEKF & E
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 431, 740
FATH AR
A 0.4 58, 600 23, 440
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 3.6 41, 600 149, 760
B (C)
A 2.8 32, 800 91, 840
Hfr &
A 3.1 29, 000 89, 900
431, 740
— 36 —

Eszi@y T R



BRHAIA - PEK T EE

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /k P ‘l :R i FAE 2023. 02
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 50 & RRTIX
THH A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 361, 620
R (A)
A 0.6 51, 200 30, 720
Bl (B)
A 1.7 41, 600 70, 720
Bl (C)
A 3.6 32, 800 118, 080
it g
A 4.9 29, 000 142, 100
361, 620
— 37 —

Eszi@y T R



BEHAI A -+ DK

= Al 4F A 2023. 02
Fat 2 ¥ j( W ER i S5 A A 2023. 02
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 5l & HEitE
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 365, 000
R (A)
A 0.9 51, 200 46, 080
Bl (B)
A 1.9 41, 600 79, 040
Bl (C)
A 3.6 32, 800 118, 080
it g
A 4.2 29, 000 121, 800
365, 000

Eszi@y T R



BRHAIA - PEK T EE

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 52 & HEAT
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 208, 140
FATH AR
A 0.8 58, 600 46, 880
Bl (A)
A 1.3 51, 200 66, 560
Bl (B)
A 1.2 41, 600 49, 920
B (C)
A 1.1 32, 800 36, 080
Hfr &
A 0.3 29, 000 8, 700
208, 140
— 39 —

Eszi@y T R



BEHAI A -+ DK

= Al 4F A 2023. 02
Fat 2 ¥ j( W ER i S5 A A 2023. 02
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 53 & ey )
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 172, 860
Eases 3]
A 0.7 58, 600 41, 020
i (A)
A 1.6 51, 200 81, 920
i (B)
A 1.2 41, 600 49, 920
172, 860
— 40 —

Eszi@y T R



BRHAA - PEoKETmiER s

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 54 & A EER
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 335, 400
FATH AR
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1.4 51, 200 71, 680
Bl (B)
A 2.4 41, 600 99, 840
B (C)
A 2.6 32, 800 85, 280
Hfr &
A 1.7 29, 000 49, 300
335, 400
— 41 —

Eszi@y T R



HEMERE TR E D £

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 55 & EXEE
THH LR - Hik& A HifT o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 124, 300
FATH AR
A 0.3 58, 600 17, 580
Bl (A)
A 0.9 51, 200 46, 080
Bl (B)
A 1.3 41, 600 54, 080
B (C)
A 0.2 32, 800 6, 560
124, 300
— 42 —

Eszi@y T R



HEMERE TR E D £

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 56 i A
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 141, 440
FATH AR
A 0.4 58, 600 23, 440
Bl (A)
A 1.3 51, 200 66, 560
Bl (B)
A 1 41, 600 41, 600
B (C)
A 0.3 32, 800 9, 840
141, 440
— 43 —

Eszi@y T R



HEMERE TR E D £

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 5T & i T3E~Doe 7Y 7
THH LT - Bk A HifT o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 188, 320
Eases 3]
A 0.8 58, 600 46, 880
Bl (A)
A 1.3 51, 200 66, 560
Bl (B)
A 1.8 41, 600 74, 880
188, 320

Eszi@y T R



D = i A FH 4 A 2023. 02
EEMEI TR S ) % & % /j( |j<] S R SEEEN | 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 58 5 TN N AR DR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE
[EE-YN L
= 1 326, 620
Eases 3]
A 0.7 58, 600 41, 020
Bl (A)
A 2.3 51, 200 117, 760
Bl (B)
A 2.3 41, 600 95, 680
B (C)
A 2.2 32, 800 72,160
326, 620

Eszi@y T R



BEMbhiE TR E D £

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 59 & EES AR AL oL =1
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 358, 440
Eases 3]
A 1 58, 600 58, 600
Bl (A)
A 2.3 51, 200 117, 760
Bl (B)
A 2.8 41, 600 116, 480
B (C)
A 2 32, 800 65, 600
358, 440
— 46 —

Eszi@y T R



BEMbhiE TR E D £

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 60 & EElS AR (L=
THH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 242, 840
Eases 3]
A 0.6 58, 600 35, 160
Bl (A)
A 2 51, 200 102, 400
Bl (B)
A 1.9 41, 600 79, 040
B (C)
A 0.8 32, 800 26, 240
242, 840
— 47 —

Eszi@y T R



D = i A FH 4 A 2023. 02
EEMEI TR S ) % & 9 /j( |j<] S R SEEEN | 202302
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 6l = TR ESZ GO
THH A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 278, 920
FATH AR
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1.6 51, 200 81, 920
Bl (B)
A 2.1 41, 600 87, 360
B (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
Hfr &
A 1.3 29, 000 37, 700
278, 920

Eszi@y T R



BEMbhiE TR E D £

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /5( F ‘| :R SEEREH 202302
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 62 = A EER
HH LR - Hik& A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 304, 080
FATH AR
A 0.5 58, 600 29, 300
Bl (A)
A 1.5 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 2.3 41, 600 95, 680
B (C)
A 2.5 32, 800 82, 000
Hfr &
A 0.7 29, 000 20, 300
304, 080
— 49 —

Eszi@y T R



B FH A A 2023. 02
AR A A 2023. 02
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 529, 900
FATH AR
A 3.5 58, 600 205, 100
Bl (A)
A 3.5 51, 200 179, 200
Bl (B)
A 3.5 41, 600 145, 600
529, 900

- 50 - Eszi@y T R



INBARR AR ERL

N = i Al 4F A 2023. 02
2 /j 5( W :R SEEHEN  ]2023.02
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 64 = INBH R R AR VERR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
R (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340
— 51 —

Eszi@y T R




